



В городе Сергиевом Посаде следователи устанавливают обстоятельства смерти сотрудника московской полиции



17 октября 2016 года в квартире в городе Сергиевом Посаде обнаружено тело инспектора службы ГУ МВД России по г. Москве с признаками суицида. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

К настоящему времени следователем проведен осмотр квартиры, обнаружена предсмертная записка, опрошены родственники. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Октября 2016



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1073802>